
Erős anyaország kell
2010. március 31. szerda, 10:09

Morvai Krisztina szerint erős anyaországra van szükség, amely kiáll az elszakított területeken
élő magyarokért. "Nincs egy erős állam, mely fellépne az emberek jogfosztottsága ellen. Ez azt
eredményezi, hogy egy állam, mely az európai birodalomépítésben gondolkodik, és nem
nemzetállamban, nem tud kiállni az elszakított területeken élő testvéreinkért, és nem is akar" -
mondta a Jobbik államfőjelöltje Komáromban, a híd magyar oldalán tartott szabadtéri lakossági
fórumon összegyűlt mintegy hetven ember előtt.      

A párt EP-képviselője szlovák újságírói kérdésre úgy fogalmazott, erőt kell mutatni, mert "a
megalázottsághoz szokott emberek mindig úgy gondolkodnak, hogy ne emeljük fel a fejünket.
Jobb, ha nem követelünk jogokat, mert még bajunk lesz belőle".    

Véleménye szerint egy erős anyaország létrehozásával véget kell vetni ennek a szemléletnek,
és oda kell állni az elszakított területen élő magyarok mellé. A Jobbik hatalomra kerülése
esetén kiállnak a nemzeti önrendelkezés jogáért, és a magyarság szabad anyanyelv
használatáért, hangoztatta Gaudi-Nagy Tamással, a párt országgyűlési képviselőjelöltjével
közösen.  

  A két jobbikos politikus és mintegy negyven szimpatizáns a fórum után akadálytalanul jutott át
Szlovákiába a komáromi Erzsébet hídon. Gaudi-Nagy Tamást egy szlovák egyenruhás rendőr
kérdezte meg jövetelének céljáról. Gaudi elmondta, hogy az eseményt a szlovák hatóságoknak
előre nem jelentették be, és csupán egy virágcsokrot szeretnének elhelyezni a Szent
István-szobor talapzatán, mert tudomásuk szerint a koszorúzásra előzetes engedélyt kell kérni. 
  A csokor elhelyezése után az egybegyűltek a szobornál elénekelték a Himnuszt, majd
Révkomárom belvárosában sétára indultak. 

Felkeresték az Európa udvart, és egy ottani szórakozóhelyen kifüggesztett Nagymagyarország
térkép előtt több közös fotót készítettek a vendégekkel, majd tíz egyenruhás és ugyanannyi
civilruhás szlovák rendőr kíséretében a hídon át visszasétáltak Magyarországra.    
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